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Τι έπεται;

Το InterGames είναι ένα έργο Erasmus+
KA2 το οποίο επιδιώκει να βελτιώσει τα
αναλυτικά προγράμματα της
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και να
ενισχύσει τις ικανότητες των
εκπαιδευτικών και των μαθητών,
εισάγοντας διεπιστημονικές προσεγγίσεις
στην εκπαίδευση μέσω βιντεοπαιχνιδιών
σύγκρουσης.

Η Κοινοπραξία

Το έργο InterGames συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ERASMUS+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης
και θα υλοποιηθεί από τον Ιανουάριο του 2024 έως τον Δεκέμβριο του 2025. Το περιεχόμενο του
έργου αντικατοπτρίζουν τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορεί να
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν
(Αριθμός Έργου: 2023-1-AT01-KA220-SCH-000122168 ).

Η διεπιστημονικότητα, οι συγκρούσεις και τα βιντεοπαιχνίδια είναι οι τρεις βασικές
συνιστώσες του έργου, οι οποίες βοηθούν τους μαθητές (14-16 ετών) να
αποκτήσουν δεξιότητες του 21ου αιώνα (κριτική σκέψη, επίλυση προβλημάτων,
συναισθηματική νοημοσύνη) για να εισέλθουν στην αγορά εργασίας, να γίνουν
ενεργοί πολίτες και να προοδεύσουν στην προσωπική τους ζωή. 



Η Helixconnect, παρέχει μια καλύτερη πρακτική προσέγγιση για τη
διευκόλυνση της καινοτομίας, βοηθώντας τους οργανισμούς να αναπτυχθούν
και επιτρέποντας την κατάλληλη ενσωμάτωση μεταξύ των καινοτόμων, των
ΜΚΟ, της βιομηχανίας και της κυβέρνησης. Το όραμά της είναι να γεφυρώσει
τα παγκόσμια συστήματα καινοτομίας και να επιτρέψει την παγκόσμια
μεταφορά γνώσης και τεχνολογίας.

Η Κοινοπραξία

Ως μη κυβερνητικός οργανισμός ανάπτυξης, η Südwind διεξάγει
εκστρατείες για τη βιώσιμη παγκόσμια ανάπτυξη, τα ανθρώπινα
δικαιώματα και τις δίκαιες συνθήκες εργασίας παγκοσμίως για πάνω από
40 χρόνια. Μέσω του εκπαιδευτικού έργου εντός και εκτός σχολείου, η
Südwind στην Αυστρία πραγματεύεται τις παγκόσμιες αλληλεπιδράσεις
και τις επιπτώσεις τους.

Με έδρα τη Λευκωσία της Κύπρου, ο CIP είναι ένας μη κερδοσκοπικός
οργανισμός που επικεντρώνεται στην παγκόσμια εκπαίδευση, την
κοινωνική καινοτομία, την επιχειρηματικότητα, το STEM και τη βιώσιμη
ανάπτυξη. Συμβάλλει στην εκπαιδευτική ανάπτυξη και τη συμμετοχή της
κοινότητας στην Κύπρο.

Το Björkhöjdskolan είναι ένα νεοσύστατο δημοτικό σχολείο και λειτουργεί
εδώ και σχεδόν τρία χρόνια. Οι μαθητές έχουν διαφορετικές εθνικές
καταβολές και είναι μεταξύ 13-16 ετών. Υπάρχουν περίπου 300 μαθητές και
30 μέλη του προσωπικού. Το σχολείο βρίσκεται στη Σουηδία στην πόλη
Borås. 

Ο Progettomondo είναι μια ιταλική ΜΚΟ που έχει δεσμευτεί να
καταπολεμήσει διάφορες μορφές φτώχειας και ανισότητας σε παγκόσμιο
επίπεδο. Ξεκίνησε από τη Λατινική Αμερική και σήμερα δραστηριοποιείται
ενεργά μέσω των παρεμβάσεών του για την ανάπτυξη και τα ανθρώπινα
δικαιώματα στη Βόρεια Αφρική και την υποσαχάρια Αφρική. Προωθεί ενεργά
την Παγκόσμια Εκπαίδευση και την ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με
την κλιματική αλλαγή υπέρ του διαπολιτισμικού διαλόγου και στον αγώνα
κατά όλων των μορφών διακρίσεων, του ρατσισμού και της ξενοφοβίας. 

Η Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Linz
international Business School ιδρύθηκε το 1882 και είναι η 3η
παλαιότερη ομοσπονδιακή δευτεροβάθμια επαγγελματική σχολή με
έμφαση στα εμπορικά μαθήματα στην Αυστρία. Περίπου 800 μαθητές
διδάσκονται από 80 καθηγητές σε 3 κλάδους: Η εμπορική σχολή, η
εμπορική ακαδημία. Εκτός από τη γενική και εμπορική εκπαίδευση, το
σχολείο εστιάζει στο μάρκετινγκ, τις διεθνείς επιχειρήσεις και τα
χρηματοοικονομικά, και τη διοίκηση.

Το Πανεπιστήμιο της A Coruña (UDC) βρίσκεται στην ομώνυμη πόλη,
στη βορειοδυτική περιοχή της Ισπανίας που ονομάζεται Γαλικία. Το UDC
είναι δημόσιο ίδρυμα με πρωταρχικό στόχο την παραγωγή, διαχείριση
και διάδοση του πολιτισμού και της επιστημονικής, τεχνολογικής και
επαγγελματικής γνώσης μέσω της ανάπτυξης της έρευνας και της
διδασκαλίας. 



Εδώ μπορείτε να βρείτε τα
κανάλια του InterGames
στα μέσα κοινωνικής

δικτύωσης

Τι έχουμε πετύχει
μέχρι στιγμής

Έχουμε πρόσφατα ολοκληρώσει τη δευτερογενή
μας έρευνα σχετικά με τα εκπαιδευτικά
συστήματα των χωρών που εκπροσωπούνται από
την κοινοπραξία όσον αφορά το στοιχείο της
διεπιστημονικότητας, συγκεντρώνοντας
πολύτιμες πληροφορίες για την κατανόηση των
ομοιοτήτων και των διαφορών, καθώς και των
κενών και των θετικών πτυχών που υπάρχουν,
κάτι που αποτελεί και το σημείο εκκίνησης για τις
δραστηριότητες του έργου.

Στην παρούσα φάση, η κοινοπραξία μας
ασχολείται με την ανάπτυξη του Εικονικού
Εκπαιδευτικού Εργαστηρίου του και των
παιχνιδοποιημένων μικρο-προκλήσεων για
την κατάρτιση των εκπαιδευτικών σε θέματα
που αφορούν τη διεπιστημονικότητα,
λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα που
προέκυψαν από τις προηγούμενες
δραστηριότητες.

Τι έπεται;

Επιπλέον, το έργο εμπλούτισε τα δεδομένα, τις πληροφορίες του και τις ερευνητικές του
προσεγγίσεις μέσω διά ζώσης και διαδικτυακών ομάδων εστίασης και συνεντεύξεων που
πραγματοποιήσαμε με καθηγητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης σε κάθε χώρα-εταίρο. Οι
συζητήσεις αυτές προσέφεραν μια βαθύτερη κατανόηση των εκπαιδευτικών συστημάτων
κάθε χώρας ως προς τη διεπιστημονικότητα και προσέφεραν μια πιο ολιστική αντίληψη.

Ακολουθήστε μας για περισσότερα
νέα και πληροφορίες:

https://www.facebook.com/profile.php?id=61556221713373
https://www.linkedin.com/company/intergames-eu/
https://www.instagram.com/intergames.eu/
https://intergames-project.com/

